
Η δικαιοσύνη δεν είναι τυφλή.. είναι ταξική 

Το δίκιο θα κριθεί στους δρόμους

Στις 28/02 συμπληρώνονται δύο χρόνια από το δυστύχημα των Τεμπών και είναι πια περισσότερο από ποτέ στην 
επικαιρότητα. Ευτυχώς μετά από τόσες κρατικές δολοφονίες και τραγωδίες η εργατική τάξη και κοινωνία αποφάσισε 
να πάψει να ξεχνά και να θυμηθεί τι σημαίνει συλλογική μνήμη.

Από την πλευρά του το κράτος φυσικά κάνει  ότι  μπορεί  για να μη σταματήσει  τη συγκάλυψη με παρουσίαση  
πλαστού υλικού, αμφίβολα πορίσματα, μπράβους που όταν κανείς λέει την αλήθεια on camera ένα νεύμα τους αρκεί 
για να τον σταματήσει αλλά και απειλές άμεσες και έμμεσες στους συγγενείς των νεκρών σε μια προσπάθεια να τη 
βγάλει για μια ακόμη φορά καθαρή. Έφτασαν μάλιστα στο σημείο να χαρακτηρίζουν βάσιμες θεωρίες και κατηγορίες  
ως ψεκασμένες με την ελπίδα να απομονώσουν όσους και όσες έχουν το θάρρος να τις υπερασπίζονται δημόσια. Από  
που να ξεκινήσουμε; Από τον Άδωνη ο οποίος χτυπιέται και ωρύεται ότι η κυβέρνηση δεν κρύβει τίποτα ή από τον  
Βορίδη ο οποίος μας είπε λίγο πολύ ότι πολύ φασαρία κάνουμε για τα Τέμπη. Ευτυχώς όμως όλα αυτά φαίνεται να 
αποτυγχάνουν σε μεγάλο βαθμό. Εξαίρεση βέβαια αποτελούν οι φανατισμένοι ψηφοφόροι και ηλίθιοι που μπαίνουν 
και στη φωτιά για να αποδείξουν πόσο πιστεύουν στο σημερινό κράτος δικαίου (!) που έφτασαν στο σημείου να 
δημοσιεύσουν αφίσα ενάντια στα καλέσματα της επερχόμενης απεργίας.

Τα ΜΜΕ από την πλευρά τους κάνουν και αυτά ό,τι μπορούν για να διασφαλίσουν ότι η εικόνα της κυβέρνησης δε  
θα  χαλάσει  πολύ.  Πιο  πρόσφατο  και  χαρακτηριστικό  είναι  το  θάψιμο  της  έκτασης  των  συγκεντρώσεων  στις 
26/01/2025.  Δημοσιογράφος  είναι  και  αυτός  εξάλλου  που  κατάφερε  να  βρει  βίντεο  υπέρ  των  λεγομένων  της 
κυβέρνησης από κάμερες ασφαλείας πριν ακόμη το βρουν οι αρμόδιοι.

Τα Τέμπη και ο αγώνας που ακολούθησε από τους συγγενείς των νεκρών ήταν η χαριστική βολή απέναντι στο κράτος  
για να χαθεί κάθε ψήγμα εμπιστοσύνης που μπορεί να είχε ο μέσος πολίτης. Ακόμη και όσοι και όσες είναι φανατικοί 
δεξιοί δε μπορούν να απαντήσουν πλέον με καμία σιγουριά ότι η κυβέρνηση δεν κρύβει τίποτα και δεν έχει βάλει  
πουθενά  το  χεράκι  της.  Ακόμα  και  για  τον  πρόσφατο  θάνατο  του  Β.  Καλογήρου  ο  κόσμος  είναι  
αποπροσανατολισμένος. Είναι ξεκάθαρο πως κανείς δε μπορεί να πιστέψει και να αποκλείσει τίποτα διότι πολύ απλά  
δεν πιστεύει τίποτα από όσα ακούει από τα στόματα των υπεύθυνων και όποιο τελικό πόρισμα και να ανακοινωθεί η 
αμφιβολία δεν πρόκειται να σβήσει. Τα Τέμπη αποτέλεσαν τη χαριστική βολή για να κλονιστεί συθέμελα από τη  
βάση της κοινωνίας και προς τα πάνω κάθε εμπιστοσύνη στους θεσμούς. Μια εμπιστοσύνη που δε φαίνεται να  
επιστρέφει σύντομα.

Στην προσπάθεια σίγασης του ζητήματος αλλά και καπηλείας του ακούμε για μία ακόμη φορά επιχειρήματα γύρω 
από την αποπολιτικοποίηση και πολιτικοποίησή του. Από τη μία η κυβέρνηση θέλει να το σβήσει από τις σελίδες τις 
ιστορίας ενώ τα κόμματα της αντιπολίτευσης προσπαθούν να ανεβάσουν τις μονάδες τους στις επόμενες εκλογές. Δε 
θα ασχοληθούμε με το πόσο εμετικό είναι αυτό που μόλις αναφέρθηκε διότι αντιλαμβανόμαστε πως έτσι λειτουργεί 
το σύστημα και δε θέλουμε να μακρηγορήσουμε επ’ αυτού. Πρέπει να αναφέρουμε όμως ότι στην πραγματικότητα το 
πρόβλημα δεν είναι με αυτή την κυβέρνηση και αν αλλάξει θα είμαστε μια χαρά. Όποιος και αν ήταν διαχειριστής  
της  εξουσίας  η  κατάσταση  θα  ήταν  πάνω  κάτω  η  ίδια  και  αυτό  διότι  αυτοί  που  κάνουν  κουμάντο  είναι  οι  
κεφαλαιοκράτες. Τα δικά τους συμφέρονται εξασφαλίζουν οι κυβερνώντες. Δεν είναι τυχαίο πως στην υπόθεση των 
Τεμπών βασικοί εμπλεκόμενοι είναι ιδιωτικές εταιρίες, ενώ όταν η συζήτηση γυρίζει στο ξυλόλιο, το οποίο βρέθηκε  
στο σημείο, καμία σαφής απάντηση δε δίνεται ούτε για τις συνέπειες αυτού αλλά ούτε και για το ποια ακριβώς είναι  
η χρήση του στη βιομηχανία των καυσίμων. Η Hellenic Train μάλιστα έφτασε στο σημείο να αναφέρει στο πόρισμα 
που κατέθεσε πως όχι απλώς δεν υπήρχαν εύφλεκτα υλικά στην εμπορική αμαξοστοιχία αλλά ότι η έκρηξη ήταν 
απλώς ένα τυχαίο γεγονός. Ακόμη και όταν ένας απλός Youtuber τόλμησε να υπονοήσει, άθελα του ή μη, κάτι για  
γνωστό δημοσιογράφο, υπέρμαχο των θέσεων του κυβερνόντος κόμματος, μπράβοι χτύπησαν την πόρτα συγγενών 
του ή το γεγονός πως μπράβοι επιχειρηματία έχουν απειλήσει επί σκηνής κωμικό για ένα του αστείο.



Για εμάς το ζήτημα των Τεμπών έχει πολιτικές προεκτάσεις, όχι από αυτές που μαζεύουν ψήφους, αλλά από εκείνες  
που μας υπενθυμίζουν πως για την εξουσία οι ζωές μας δεν έχουν καμία αξία. Πρώτη η εργατική τάξη οφείλει να  
δώσουμε τις  απαντήσεις  που αρμόζουν με  την  παρουσία  στο  δρόμο και  τη  διεκδίκηση καλύτερων όρων ζωής. 
Οφείλουμε να δώσουμε τις απαντήσεις που αρμόζουν ενάντια στην υποτίμηση των ζωών μας, την εξαθλίωσή μας και  
τον θάνατο μας σε μια χώρα που το μόνο που έχει  σημασία είναι  τα μεγαλύτερα κέρδη των κεφαλαιοκρατών. 
Οφείλουμε να παλέψουμε για τις ζωές μας σε μια χώρα που ζούμε από τύχη.

           ΜΑΣ ΘΕΛΟΥΝ ΜΕ ΚΕΡΑΚΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΕΝΑ ΚΡΑΤΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟ,  ΟΙ 
ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΔΟΘΟΥΝ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ

Στηρίζουμε την πανελλαδική απεργία στις 28/02

Συγκέντρωση στις 11:00, στην Περιφέρεια

Αναρχική Ομάδα 

A Batalha


